## Укрепление партнерства: делегация Сианьского технологического университета прибыла в Политех с долгосрочным визитом



В Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого прошла рабочая встреча с представителями одного из ключевых партнеров вуза — Сианьского технологического университета. Делегация прибыла в Санкт-Петербург для укрепления научно-образовательного сотрудничества в рамках совместного Политехнического института. Встреча состоялась в Институте машиностроения, материалов и транспорта, который является основным драйвером партнёрских программ между нашими университетами. В состав китайской делегации вошли координатор и преподаватель совместной программы, а также группа студентов.

Директор ИММиТ Анатолий Попович поприветствовал гостей и подчеркнул важность педагогического и научного сотрудничества между нашими университетами.

В своей речи он отметил:

«Для нас большая честь вновь принимать коллег и студентов из Сианьского технологического университета. Наше партнёрство — это не просто формальное соглашение. Это живой организм, который ежегодно приносит реальные плоды: совместные исследования, публикации и, что самое главное, подготовку высококвалифицированных инженеров для промышленности России и Китая. Мы рады видеть, что география и глубина нашего взаимодействия постоянно расширяются».

С ответным словом выступил профессор Гао Пейху, руководитель совместной программы по материаловедению. Он поблагодарил руководство СПбПУ за теплый прием и высокий уровень организации учебного процесса для китайских студентов.

«Мы высоко ценим вклад преподавателей СПбПУ в развитие нашего совместного института. Их лекции, читаемые в Сиане каждый семестр, являются фундаментом, на котором строится это сотрудничество. Сегодня мы видим, как наши студенты получают доступ к передовым исследованиям в стенах Политеха, и это отвечает нашим общим стратегическим целям», — подчеркнул профессор Гао.



Заместитель директора по образовательной деятельности ИММиТ Павел Ковалев представил гостям подробный обзор института, осветив ключевые научные направления, материально-техническую базу лабораторий и перспективные проекты, в которых смогут принять участие китайские студенты.

В рамках визита центральным событием стала трёхмесячная стажировка 15 китайских студентов, программа которой была разработана совместно с Центром международных стажировок СПбПУ, созданным в рамках программы «Приоритет 2030». Эта стажировка представляет собой важный новый этап в развитии сотрудничества между Политехом и Сианьским технологическим университетом. Для полного погружения в научную среду университета студенты проведут исследования под руководством ведущих научных сотрудников ИММиТ — Антона Наумова, Максимова, Максима Замоздры и Антона Сотова, работая над темами, соответствующими их научным интересам. Помимо научно-исследовательской работы, для студентов подготовлена насыщенная образовательная программа, включающая курс начального русского языка, участие в международной конференции «Robots, Additive and Welding — RAW 2025», а также обучение в Зимней школе СПбПУ по программам «Новые материалы и аддитивные технологии» и «Материалы для химических источников энергии».

Этот визит стал очередным важным шагом в развитии стратегического партнерства между СПбПУ и Сианьским технологическим университетом, укрепляя академические и научные связи двух ведущих технических вузов России и Китая.

Материал взят с сайта СПбПУ.